
 

Predmet:  Ovčara (Miroljub Vujović i drugi) 
Okružni sud u Beogradu-Veće za ratne zločine 
Broj predmeta: K.V. 4/2006 
 
Glavni pretres 21. juna 2007. 
Izveštaj: advokat Dragan Todorović, punomoćnik žrtava 
 
Saslušanje svedoka Petra Ćirića 
Kao dobrovoljac učestvovao je u ratu u Vukovaru u jesen 1991. godine. Bio je u jedinici 
teritorijalaca, komandir mu je bio Miroljub Vujović. Ta jedinica u kojoj je bio i gde mu je 
komandir bio Miroljub Vujović formacijski je bila ojačano odeljenje, kao jedan vod otprilike. Ne 
zna gde je poljoprivredno dobro Ovčara, nikada nije bio tamo. Bio je u Veleprometu u Vukovaru 
i to kada su završene borbe za Vukovar. Tu je video civile koji su izlazili iz podruma. Većinu 
optuženih poznaje. Neke zna po imenu i prezimenu, a neke po nadimcima. Ne poznaje Dušana 
Jakšića, a poznaje Vujovića, Vujanovića, Lančužanina, Vuja Zlatara, Kineza, Atanasijevića, 
Predraga Madžarca. Ne zna tačno kada su završene borbe u Vukovaru, ali pretpostavlja da su 
završene krajem novembra ili početkom decembra 1991. godine. Čuo je za događaj kada je na 
Ovčari streljano oko 200 hrvatskih zarobljenika. Ne može tačno da kaže kada je čuo ali sigurno 
nekoliko dana posle streljanja. Ne može da kaže od koga je čuo, ali zna da se to pričalo u 
Vukovaru. O samom streljanju ne može ništa da kaže jer nije bio prisutan.  
 
Saslušanje svedoka Jandrije Kovačevića  
Bio u Vukovaru i za vreme rata stanovao u kući optuženog Milana Vojnovića. Poznaje njegovu 
suprugu Miljku. Sa Milanom Vojnovićem je davao stražu, u blizini Vojnovićeve kuće i Milan 
Vojnović je tu stražario. Kada nije bio na straži Vojnović je brijao i šišao borce. Dobro je 
poznavao i Milana Vojnovića i njegovu suprugu Miljku Vojnović. Znao je da imaju sina 
Zvezdana i ćerku Zvezdanu. Ćerka je bila udata u Vukovaru za čoveka koji se zvao Ivica, a 
kome ne zna prezime. Poznaje Miroljuba Vujovića, Vuju Zlatara, Stanka Vujanovića, Milana 
Lančužanina. Ostale optužene ne zna. Sin Milana Vojnovića- Zvezdan je bio u vojsci, ali ne u 
Vukovaru nego na nekom drugom frontu. Poznato mu je da je Vukovar oslobođen 18. novembra 
1991. godine. Takođe mu je poznato da je Milan Vojnović išao da traži ćerku prvo u Velepromet 
a kasnije na Ovčaru, a onda je otišao u Srbiju, ne zna tačno da li u Šid ili u Sremsku Mitrovicu. 
Ne može tačno da opredeli koji su to sve datumi bili, ali sigurno posle oslobođenja Vukovara. 
Poznato mu je da je Milan Vojnović išao na Ovčaru u popodnevnim  časovima, da ga je vozio 
kolima njegov prijatelj Rade Bakić i da se na Ovčari zadržao oko sat i po vremena.  
Za streljanje hrvatskih zarobljenika je saznao nakon jedan ili dva dana od kako se ono dogodilo. 
Ne može tačno da kaže od koga je čuo za to streljanje, ali zna da je to čuo od više ljudi. Čuo je 
da je hrvatske zarobljenike streljala vojska, ali ne može ništa preciznije da kaže o kojoj vojsci se 
radi.  
Svedok je  pripadao prvo  TO Vukovara i komandir mu je bio Dušan Jakšić, a kasnije mu je 
komandir bio Miroljub Vujović,  ne seća se od kada, ali misli da je to bilo nakon što je Vukovar 
oslobođen.  
 
 
 


